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ÚROVEŇ  FORMÁLNÍHO  VZDĚLÁNÍ  A  ÚČAST  V  NEFORMÁLNÍM  VZDĚLÁVÁNÍ  VE   VĚKOVÉ  SKUPINĚ  15 - 64  LET

Období    :     1. čtvrtletí 2022

Území : NUTS 1  -  Česká republika v tis.

OBYVATELSTVO - CELKEM Česká republika V tom ve věkové skupině

VE  VĚKU  15 - 64  LET 
Celkem v % 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64

Celkem 6 654,2 100,0 980,3 1 258,6 1 544,5 1 598,3 1 272,5

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 813,2 12,2 507,7 86,7 75,5 62,8 80,5
střední bez maturity 1 954,9 29,4 99,6 295,9 425,8 618,2 515,4
střední s maturitou 2 320,5 34,9 319,8 437,3 555,4 568,2 439,9
vysokoškolské 1 553,9 23,4 52,2 435,6 483,0 347,5 235,7

Bez vzdělání a nezjištěno 11,7 0,2 1,1 3,1 4,8 1,6 1,1

Účast v neformálním vzdělávání v posledních 4 týdnech
Ano 558,9 8,4 77,4 127,9 145,6 134,1 73,9
Ne 6 087,5 91,5 901,8 1 129,1 1 397,6 1 462,1 1 197,0

Neformálního vzdělávání v posledních 4 týdnech
Z pracovních důvodů 455,9 6,9 27,6 108,3 126,8 124,6 68,6
Z osobních důvodů 103,0 1,5 49,8 19,6 18,8 9,4 5,3

Muži 3 404,1 100,0 504,3 651,3 798,5 818,2 631,7

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 396,8 11,7 264,3 46,1 34,1 29,6 22,7
střední bez maturity 1 186,5 34,9 65,8 194,8 269,3 359,6 296,9
střední s maturitou 1 107,1 32,5 152,7 235,5 272,0 262,1 184,8
vysokoškolské 707,2 20,8 20,8 174,3 219,6 165,8 126,7

Bez vzdělání a nezjištěno 6,6 0,2 . . 3,5 1,1 .

Účast v neformálním vzdělávání v průběhu posl. 4 týdnů
Ano 294,8 8,7 41,8 71,5 78,5 67,3 35,7
Ne 3 105,6 91,2 461,8 579,0 719,5 749,8 595,3

Neformálního vzdělávání v posledních 4 týdnech
Z pracovních důvodů 252,1 7,4 17,1 65,0 72,9 62,9 34,0
Z osobních důvodů 42,7 1,3 24,6 6,4 5,6 4,3 1,7

Ženy 3 250,1 100,0 476,0 607,3 745,9 780,1 640,8

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 416,3 12,8 243,3 40,6 41,4 33,3 57,7
střední bez maturity 768,4 23,6 33,8 101,0 156,6 258,5 218,4
střední s maturitou 1 213,5 37,3 167,1 201,8 283,4 306,1 255,1
vysokoškolské 846,7 26,1 31,4 261,3 263,4 181,7 109,0

Bez vzdělání a nezjištěno 5,1 0,2 . 2,4 1,3 . .

Účast v neformálním vzdělávání v průběhu posl. 4 týdnů
Ano 264,1 8,1 35,6 56,5 67,1 66,8 38,2
Ne 2 982,0 91,8 440,0 550,0 678,1 712,3 601,6

Neformálního vzdělávání v posledních 4 týdnech
Z pracovních důvodů 203,9 6,3 10,4 43,3 53,9 61,7 34,6
Z osobních důvodů 60,3 1,9 25,2 13,2 13,2 5,1 3,6
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